Exercices de synthese

Bonjour a toutes et a tous,

J’espere que vous allez bien et vos familles également.

Voici quelques exercices d’entrainement.

Soyez prudents, j’espere vous revoir trés bientot !

Madame Noussis

1. Que signifie:
e ONVA?
e ONAF?
e ONP?
e INAMI?
2. Lis les propositions suivantes et indique si elles sont vraies ou fausses.
e La sécurité sociale existe depuis toujours? VRAI-FAUX
e Le principe de la sécurité sociale est la solidarité? VRAI-FAUX
e [’ONP est I’office national des pensions? VRAI-FAUX
3. Quelle est la différence entre un indépendant et un salarié?
4. Comment s’appelle la sécurité sociale des salariés?
5. Relie chaque situation a ’institution correspondant.
Vincent a eu un accident de travail.<(}> <(}> ONP
Lorenzo prend sa pension. <O> <O> FMP
Valentina a des problémes de dos
Car elle porte des caisses toute la <O> <(>> FAT
journée.
Judith est licencié car son entreprise<>> <(}> ONEM
a fait faillite
6. Cite les 7 caisses de ’ONSS
7. Qu’est-ce que le salaire colt?



8. Lis les propositions suivantes et indique si elles sont vraies ou fausses.

e Le salaire brut est plus petit que le salaire co(t? VRAI-FAUX
e Le pourcentage versé a I’ONSS par les travailleurs est 13,2 %. VRAI-FAUX
e Le salaire net est plus grand que le salaire brut? VRAI-FAUX
e Iln’yaquel’ouvrier qui paie I’ONSS? VRAI-FAUX

9. Comment s’appelle le document ou on peut voir les informations sur le salaire de
P’ouvrier?

10. Calcule le salaire net d’Alex.

Alex travaille dans une usine comme ouvrier.

Son salaire brut s’éléve a 2 200,00 €. Le précompte professionnel retenu est de 400,00 €, les
charges sociales s’élévent a 13,07 % de son salaire brut et les charges patronales a 35 % du
salaire brut.

Calculez

Le montant du salaire colt

Les charges patronales

Le salaire brut

Les charges sociales

Le salaire imposable

Le précompte professionnel

Le salaire net



